MHXANIKA KYMATA

1.H toyvtnta 01000010G TOD KOUOTOS OE OPLOLUEVO EAGOTIKO LEGO givou atabspn Kal
eCopratal amd TO E100C TOV KOUOTOS KOI TIC LOIOTHTEG TOV UEGOV EVA 1 TOYUTHTO.
TOAQVTOONG TV DAIKWOV GHUEIOV UETOPOALETAL LUE TO YPOVO

2.0 vo gyediacovus 10 OTIYUIOTOTO EVOS KUDUOTOS KOTOIo. Ypoviky otiyun t Oa
ppiokovue ™y amootacy oty omolo. gl 010000l TO KOUO EKEIVH TH YPOVIKH GTIYUN
ko1 kotomv Qo Kavovue ypagikn mopactaon S oyeons w=f(x).Mag ooupeper va
Ppovue tig tyes tov y yio x=0,A/4,22/4,30/4... ... .....

3.H poon tov kxvuoatog eivar ovovaptnon tov ypovov t kol ¢ Oeons y tov vAKov
ONUELOD

4.H poon tov kopuatog oev umopel vo, eivor opvytiky. Av ooufel avto yio Kamxoio onueELlo
700 eAaatikov peoov Ba. kotoadafarvovus Oti T0 Koua Jev exel pOaoel 0TO GUYKEKPLUEVO
ONUELD

5.1 va. Ppovue v amootaon atny omoia £xel 0100061 TO KU pio. YPOVIKY OTIYUN
OPKEL VO ADGOVUE TNV OVYKEKPIUEVN XpoViKN atiyun tqv éioyon ¢=f(1)=0

6.Katd ) popa 0100061S TOL KOUATOS TOPOTHPOVUE 10 XPOVIKY OTIYUN UEIWTH THS
poong.Av y1<y2 tote p1>¢p2

7.1 vo. fpovue Thy xpovikn otiyun oo CEKIVA VO, TOAAVIWVETAL EVO, DAIKO OHUEIO TOD
ppioxete oty Oean y 1 Ostovue atny eCiowon p=f(x,t) orov y=yxI ko1 omov p=0.Avvooue
™V 516G WG TPOS | Kol PPIGKODUE THY XPOVIKN GTIYUN TOV EEKIVA. VO, TOAOVTWVETOL
T0 ONUELD

Holhaming emioyng
1. Koatd ) d1ddoon evdg KOUATOG G’ £val EAAGTIKO LLEGO
0. LETAPEPETOL VAT).
B. uetapépetan evépyetla ko LAT).
v. 6ha ta onueion TOV EANGTIKOV HEGOL £xovv TNV 8o @don Vv 131 YPOVIKY|

oTiyun.
0. LETOPEPETOL EVEPYELD KOL OPUN LLE OPIGUEVT] TOYVTNTO.

2. Otav éva meptodiko kvupo oAAALEL HEGO 514.006MC
a. 1 taxvTTd Tov pével oTadepn.
B. n ovyvoTNTd TOL PéVEL GTOOEPT).
Y. TO UNKOG KOHOTOG O peTafdALeTal.
0. petafdAlovtot To PRKOG KOUATOG KAl 1) GUYVOTNTA TOV.

3. Koatd pnqxog ypoppikod oOpoyevovng eAACTIKOV pHEGOL Owadidetar eykdpolo
OPLOVIKO KVUO YOPIG AmMAELES EVEPYELNS.
a. Ta popla tov hacTKoD PEGOV TOAAVTAOVOVTOL KOTA TN dtevhuvor d1ddocng Tov
KOpaTOC.
B. ZymuoatiCovtat “opn” Kot “kothadeg”.
v. H péytom taydmra toldvtoong tov popiov tov ehactikol pécov kabopiletan
an6 ™ oxéon V = Af
8. H tayvtra 81ddoong tov kbuatog kabopiletar and v eéicoon v = wA.
4. Kotd pNnKog YpOoUUKOD OHOYEVOVG EANCTIKOL HECOL Oladidovtal Olopmkn
OPLOVIKA KOUOTO YOPIG ATMAELES EVEPYELAGS.
a. To popla Tov hacTiKoh HEGOL ToAavVTOVoVTal KdbeTa 61N d1evBvven d1ddoong
NG dTaPOYNC.
B. H péyiom taydmnta toAdvioong Tov Hopiov Tov EAAcTIKOL pécov kabopiletal



and v ekicoon V = =

v. Zymuotifovron “mokvopota’” Kot “opotdpota’.

6. H tayvmra 81ddoomng tov kbuatog kabopileton amd v eicwon v = wA.

. To pnkog wdpatog evog appovikod KOUATOG TO omoio dadideTor Kotd HUNKOC
YPOLULKOD OHOYEVODS EAAGTIKOD HEGOV

a. gtvor n andotoon peta&d 6vo onuelov Tov EANCTIKOD HEGOL T OmOilN £XOLV
dtpopd pdaong m (rad).

B. etvar ico pe tov ap1Bpd TV THAAVIOGEDV TOL EKTEAEL Eva LOPLO TOV EAOGTIKOV
pécov og xpovo 1 s.

v. elvar 1 andoTOcN TOL JVOEL TO KOUO GE YPOVO > o6mov T n mepiodog Tov
KOULATOG.
0. gival ) amdGTOeN TOL OL0VDEL TO KOUO GE YPOVO LG TEPLODOV.

. Xnueio O ypappikod opoyevohs EAACTIKOD HECOV, TO OTOI0 EKTEIVETOL KATH TN
diebBuvon tov dfova XX, extehel aueiot appoviky toldviwoon pe e&icwmon
y=Anuat. H séicoon tov apuovikod kKOpoTog mov dadidetorl katd T Otk
katevBouvon tov d&ova, pe apyn to onpeio O, givar

t
a Y= ATY#”(;‘%(]

t x
= Anu2n| —+=
B. y=Anu Tuj
t x
= Anu2r| — -2
¥. Y=Anu T /1]
t
5. y=Anu2r ——5]
T v

. Avn g&icoon evog ypappkod appovikov kopatog etvar y = 0,5 nu2rn(10t — 20x),
(S.I) tote

a. 1 ovyvotTa Tov Kopatog eivar 10 Hz kot 1 tayd o d1ddocmg Tov givan 10 m/s.
B. 1 apyn (x = 0) Tov KdpaTog TOAUVTOVETAL YOPIg apykt| pdon pe mepiodo 10 s.

v. 6o T onpeia Tov YpappIKoH EAAGTIKOD HEGOL £YOVV, TNV 1010 XPOVIKNY GTIYUN,

TAQTOG TaAdvTmong ico pe 0,5 m.

0. 10 xOpa Stadidetal mpog ™ OBetikn katevhvuven tov Gfova x pe tayvrta 1,8

km/h.

. Kotd pnkoc ypoppkod opoyevohs ELAGTIKOD HEGOV, TO OTOI0 EKTEIVETAL KATA TN
diehOvvon tov GEova XX, dradidetan eykdpoto appovikd kopa. To otryuidtumo
TOV KOHOTOG TOPIGTAVEL

a. TNV OTOUAKPLVON Y TOV JoPOp®V CNUEI®V TOL HEGOV, MG GLVAPTNCN TNG

0¢ong Toug X, Yo t = otabepo.

B. Vv amopdkpuovon y evog onpeiov Tov €AAGTIKOD HEGOV MG GUVAPTNGY TOV

xpOvov.

Y. TV TaXOTNTA TG TOAAVTOGCTG EVOG GNUEIOD TOV EAACTIKOD HEGOV MG GLVAPTNON

TOV XPOVOUL.

0. TNV TOLTNTO TG TOAAVIOOTG TOV JAPOP®Y CNUEIMV TOV EANGTIKOD HEGOV MG

oLVAPTNON NG BEGNC TOVG X, TNV B0l XPOVIKN GTLYUN.
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10.

11.

12.

13.

H o@don evég ypappkov appovikod kvpatog midtovg A, 1o omoio apyiler va
dwdideTan tn ypovikn otyun t = 0, diveton amd ™ cvvapnon O(t,x)=0,2 nt—-4 n
x (S.1). Zvvenaog
a. TN YPOVIKN GTIyUn t = 5 s T0 KOpO EXEL LETATOTMIOTEL KOTA 2 1.
B. to onuelo tov pécov ot Béon x = 10 m apyiler vo TOAOVTAOVETAL TN YPOVIKN
oTypn
t=200s.
v. ) xpovikn otiyun t = 20 s 10 onueio tov pécov ot Béon x = 0,75 m €xer
OTOLAKPLVGT
y=A.
0. o KOpo dradidetan pe tayvra v = 10 m/s

Xooto-Aaboc.
Kopa ovopdletor kaOe dratapoyn Kotd v omolo LETAPEPETAL EVEPYELD KOL OPUT
LEe OptopéV TaOTNTOA.

To pnyovikd kdpoto dadidovtatl 6 VAKE PEGO.

Ta nAektpopayvnTikd KOpota 0 6103id0ovTal GTO KEVO.

. Ortav d10dideTon £ykdpcto Kopa 6° éva EAACTIKO HEGOV, TO LOPLO TOV EAACTIKOD

LEGOL TaAAVTOVOVTOL KAOeTa 6T S1e08VVoT 5140061 TOL KOUOTOG,

. Otav dadidovtarl dtopnkn kodpate 6° éva EAacTKO pécov, oynuotilovrar “opn”

Kot “KotAAdES”.

Otav 6108id0vTal SIoUNK KOUATO 6° £V, EAACTIKO HEGOV, T LOPLOL TOV EANGTIKOV
LEGOL TOAAVTMVOVTOL TAPIAANAL 6T 61e00VVGT| S140061G TOL KOUATOG,.

H cvyvémra evog kopartog dev e€aptdtar and 10 HEGOV GTO OTOio J1adidETOL TO
KOUOL.

Av éva kxopo oAAGCEL HEGOV O18006MC, TO UIKOG KOUATOG d€ peTafdAleTar.
To kdpa Tov dnpovpyeitar omd TOo KTHINUA TOL KOVIOLVIOD EIVaL EMPAVELNKOD.

Katd pnkog ypoppkod opoyevolds €AacTIKOD HEGOL OAOIdETOL APLOVIKO KOUOL,
pfkovg kopatog A. H dtapopd gpdong peta&d dVo onpeiov Tov EANCTIKOD HEGOV,

d
mv 1 gpovikn oTrypn, eivar ¢ = 27—, 6mov d n omdcTOoN HETAED TOV ONUEIDV.

A

H &&icoon Y= AT],uT(vt— X) meptypdpel appovikd kdpo to omoio Sudidetat
Kotd Tt OeTikn karevduveon Tov dEova XX.

2

H eticoon Y= Anu(wt+kX), émov k= -

Sradideton katd TNV apvnTiky kotevhuvon tov dEova XX.

» TEPLYPAPEL APUOVIKO KOUOL TO OTTO10

To otiypdétumo appovikoh KOUATOG TOPIGTAVEL THV OTOUAKPLVGY €VOG LMKOV
onueiov Tov EAACTIKOD PEGOV, GTO OTOT0 O10d1dETAL TO KOO, GE GUVAPTNGN LE TO



XPOVO.

14. To ctryptdtLmO YPOUUKOD OPUOVIKOD KOUOTOS TOPIGTAVEL TV ATOUAKPLVOT| Y OO
™ 0éom 1ooppomniog TV dEIpOV GNUEIOV TOV EAACTIKOV HEGOV, (G GLVAPTNOT
™me Oéonc x .

15. Appoviké kdpo mov dwdidetan 6e YpopKkod péco meprypdeetot and v  eéicwon
t x
y= 0,037#271(3—1—5) (S . T to onpeio mov Ppicketon o Béon X = 6 m Kau

10, T1g ypovikég otrypéc 0<t< 2 Seivany=0.
16. H «Aion ot ypoa@ikn mopdotacn TG Aons eVOg YPOUUKOD OpUOVIKOD KOUOTOG GE
GLVAPTNON LE TO YPOVO EKPPALEL TN YOVIOKN (KUKAIKY]) GLuYvOTNTOL.

Epotoeig avolkTov Tumov — AGKNGELS
1. Katd pnqxog ypoppkoy OpHOYEVOVG €ANGTIKOD WEGOVL, TO OMOl0 EKTEIVETOL OTN
SievBuvon XX, d1adidetan pe ToyhTNTo PETPOL V EYKAPOIO APLOVIKS KOO, OE®PODLE
apyn tov dfova éva onueio O tov ghactikod pEGOL TO omoio apyiler va exteAel
apsint Toldvioon ™ xpovikn otiypn t = 0, pe eéicwon Y= Anuat.

Me moto 1 oo amd T TAPAKATEO GLUPMVEITE KO Y1oUTi;

a. H e€lowon mov meprypdpetl 10 appovikd kopa 0tav avtd dadideTor Tpog )

2
OeTikn katevBvVeN Tov Glova etvor Y = AT],U7 (vt-X).

B. H e&lowon mov meprypdoet 10 appovikd kopa dtav avtd d1adidetal Tpog v

T A

v. Ao onpeia Tov EAACTIKOD HEGOL TO OO0 TOAAVTAOVOVTOL GE CLUPMVID PAGNS

améyovv petald Toug andeTact o1 e aKEPALO TOAAATAGGIO TOL UNKOLG KOUATOG.
2. Katd pfiKog ypOoUUIKOD OHOYEVOVG €AAGTIKOD WEGOL TO Omoio ekTeiveTal O
d1evbuvon tov GEova XX d1adidetan £yKAPG10 APUOVIKS KU, UNKOVS KOUATOG A, KAT,
™ Ot KotevBuvon. Oewpovpe apyn Tov déova to onueio O Tov ghacTiKoh HEGOV
10 omoio TN ypovikn otiyun t = 0 apyilel va ektelel apeiot Toldvioon pe eElcwon
y=Anuat.

Ot pdoelg g Toddvioong dvo onpeiov M kot N tov glactikod pécov, v 0w

) o 20z 2 )
YPOVIKY GTIypn, €ivol @y =———Ko @y =—=, aviicToyo.

3 3

Me mot1o 1 ot amd To TOPOKAT® GCLUE®VEITE 1 dSapwveite Kol YiaTi;

, , , t X
apvnTIKy katevBvven tov dfova ivon Y= Anu2r (— + ]

, , N t . x
a. H e&iomon mov meprypdget to kdpa sivar Y= Anur (? + zj

B. To xopa drdideton pe karevbovon and to onueio M mpog to onpueio N.

v. Ta onueia M, N anéyovov petald tovg amdotacn n omoio eivar axépoto

TOAALOTAGGLO TOV UNKOVG KOUATOG A.

0. To otrypdtono Tov KOHATOG delyvel TN YOPIKH TEPLOIKOTNTO TOV TAPOVGLALEL

T0 €AAGTIKO HEGOV.
3.Katd pqxog ypopupkoy OpoyeEVODG EAOGTIKOD HEGOVL JOBIOETOL EYKAPGLO OPLOVIKO
KOHO, UMKOVG KOUATOG A, KOTA TV apynTikn Katevbuvor. Bswpovpe apyn tov daéova
éva onueio O tov ghactkod pécov, to omoio T ypovikn otyun t = 0 apyiler va
extelel apelo takdvioon pe eéicoon Y= Anuat.



O gboelg g taAdvtoong dvo onueiov A, B tov ghoctikod pécov, v idwa

, o 15t 57 ,
YPOVIKT oTrypn, givan @, =——— Kot @y = —, avticTora.

2 2

Me mot1o 1 ot amd To TOPOKAT® GCLUEOVEITE 1 dSapwveite Kol YiaTi;

] ; . . t x
a. H e&icmoon mov meprypdoet to kbpa etvon Y= Anu2r (? + zj

B. To xopa drdideton pe karevbuvon and to onueio B mpog to onueio A.
v. Ta onueia A xou B anéyovv peta&d tovg andotacn n omolo eivar mepirtd

TOAMATAAGLO TOV —=-

2

L , , t ,
8. 21 ypagun mapdotacn g eéicmong Tov kdpatog Y= Anur T +A |, 6mov

X
A =1 =07Ta0., JOMGTOVOLUE TN YPOVIKY TEPLOSIKOTNTA TOV TAPOLGIALEL M

kivnon evog onueiov TOL EAAGTIKOD HEGOV.

4. H nmyn evoc appovikov kopotog v t=0 apyilel vo TOAOVIOVETOL KOt OLVOVTOL Yo
avt: o) ™ xpovikn otyun t=0 wyvovv y=0,0>0

B) gyet mhatog 0,1m ko yia va petafet anevbeag and m Oeon ooppomiag 6t Oeon
mAotovg amartertot ypovog At=1/40 s

Av 1 toyvTa dradoomg Tov Kupatog eivar 1m/s va Bpebovv:

o) H e&lomwon tov xupotog

B) Na 6yedl06TEL TO GTLYHOTVTO TOL KLHOTOG TV t=0,25

v) 1 €€looN TG ATOUAKPVVONG LE TO XPOVO Yl €va onueto A mov ameyetl ¥=0,1m
oo TV TNYN KOL VO YIVEL 1] YPOQIKT TNG TOPAGTACT

d) M TayvINTA TOV oNUEOL A TIg Ypovikeg otiypeg 0,05s kan 0,2

¢) [Towa n Beomn evog onpetov B to omoto kabvctepetl pacika tov A xotd ©t rad

5.¢(rad)
8n

>
2 y(m)

Eykapoio appoviko xopa mhatovg A =0,4m S10010eTal  GE YPOUUUKO EANCTIKO LEGO
npog ™ Oetikn katevBovon tov afova yx.H tohavioon g mnyng T@v KLHOTOV TOv
Bpokete oy opyn O oL afova erel UNOEVIKY OPYIKY (POGCT.ETO OUTACVO GYINLLO
TOPICTAVETOL YPAUPIKO NUETOPOAN TG POONG TOV KVUOTOG GE GLVAPTNGCT HE TN Beon
Yol T (POVIKN oTryun ti=1s.

o) Na ypoyete ) v e€l6mGN TOV OPUOVIKOV KDUOTOS

B) No oyedloGeTe TO GTIYUIOTLITO TOV KVULATOG TN XPOVIKN oTtyun ti=1s.

v) Na petagepete ) ypagikn mopactacn ¢=f(x) mov divetar kot va cyedlacete
670 1010 GLGTNHO AEOVOV TN YPAPLKN TOPAGTAGT TNG PUGNG GE GLVAPTNOT 1 TN Beon
Y YW Tt G xpovikeg otiypeg 0,5s ko 1,5s



d) H paon g toravioong evog onueov K tov €EA0GTIKOD HEGOVL TNV YPOVIKN
GTIyHn
ti=1s wwovtan pe ex=2m rad. [Towa ypovikn otiyun EeKvnoe v TOAOVTOVETOL TO GNLLELO
avtd

6.IInyn eyKopol®V OPUOVIKOV KVLHOTOV PPIoKETOL 0TO aplotepo akpo O evdg
YPOLLLKOV E€AOGTIKOV HEGOL KO ONLUIOVPYEL OPLOVIKO KVUOTO OV O100100VTal GTO
ehaotiko peco pe tayvmra 0,2m/s .Tn ypovikn otiyun t=0 n mmyn Eexwvo v
toAavtoon g and ™ Oeon woppomag g pe Betikn tayvmta . YAiko onpeo K
palog m=0,1g mov Ppiokere oe amoctacn xi amd 10 akpo O TOL EAACTIKOV HEGOL
apylel va tadavtovetar ) xpovikn otiyun t,=0,15s. Tnv 8 ypovikn otrypn n mnyn
TOV KDHOTOG EYEL OAOKANPMOEL TPES TANPES TOAUVIMGELS . 1| OAIKI EVEPYELD TNG
ToAavToong tov onuetov K icovtar pe E=8.10°J

A) Na vToAOYIGETE TO UNKOG KLUOTOS A

B) Na ypayete v €£160061 TOL OPUOVIKOV KLHOTOG BE@PmVTAG O 0Py LETPTIONG TOV
anoctacewV (¥=0) To onueto O

I') No ypayete v €£lomon G TaXLINTOS TOAAVTIOGNG TOL LAKOL onpeov K oe
GULVOPTNON LE TO XPOVO

A) Na vrohoyicete tov aplilo TOV VAIKOV GNUEW®V TOV EANGTIKOV HEGOL TOL TN
YPOVIKN OTUyUN t=2t; 1 GWOLOKPLVGT TOVG amd TN BEoN 1GOPPOTLOG TOVG 1GOVTAL LLE
v;=+0,05m (7*=10)

7.To onpeto O opoyevovg EAAGTIKNG Xopdng T xpovikn otypn t=0 apyilet va extelet
amAn appovikn taravioon pe eglomoon y=0,05nu8nt (S.I) xabeta ot devbuvon g
xopdng . To xvpa mov mapayetor dadidetarl Kotd T OeTikn popa tov agova yy Kotd
UNKog TS Yopdng mov depyetol amd to onpeo O pe tayvtnra petpov 20m/s

A) Na Bpebet 0 ypovog mov ypetoletatl £vo VAKO GNUELD TOV EANGTIKOV LEGOV YOl VO
EKTEAEGEL IO TAN P TAAOVTOGCN

B) Na Bpefet t0 pnKog KupaTog Tov apROVIKOD KDUOTOG

I') Na ypagetl ) €£160061 TOL 110V KLHOTOS

A) vo Bpebet 10 PETPO TG LEYIGTNG TOLTNTOS LE TNV OTOL0 THANVTWOVETAL £VOL GTUELO

™g xopdng

8.'Eva oppovikd wopo O1adidetol Katd HNKOG YPOUUIKOD €AOCTIKOD HEGOVL e
TayvTa dradoong u=lm/sec. Av n e&icwon g myNHg Tov KLHATOG Elvan Yy=5SMu20mt
(y-cm, t-sec), va Bpeite:

a) Tnv ypovikny omyun ti, mov Ba apyicet va kwveiton €va onpeio M tov pécov mov
anéyel and v Ty ondctacn X;=5Sm.

B) Na voAoy1i6ToUV 1 MOUAKPVVOT, 1) TAXVTNTO KO 1) EXLTAYLVVON ToL oneiov M Tig
YPOVIKEG oTiypég ti=4, 75sec kot t,=6,575sec .

v) Na yivelr n ypa@ikn mopdctacn g AcNS Kot TG OmOUAKPLVGTG ToL onpeiov M
G€ GLVAPTNON LE TOV YPOVO.

9.Eyxdpoto kopa dradideTar Katd UNKOS €VOG YPOUUKOD EAOGTIKOD HEGOV LEYGAOL
uirovg. To kdpa dnpovpyeitan e onueio O Tov pécov kot dradidetan Tpog ta de€1d.
H pwepdtepn andotaon petald evog 0povg kot piog kothddag tov KOHOTOS ivat
d=20cm. O ypdvog mov amAITEITOL Y10 VAL OAOKANPOGEL L0 TOAAVTMOGT €vo onueio A
tov péoov elvar At=0,4sec. H péyiom taydvtra tng taddvioong evog onpeiov tov
pécov gtva ve=2m m/sec.



o) No ypaget | e&lomon tov appovikon KOUATOG.
B) [Méco améyel amd 10 onpeio A éva devtepo onpeio B tov pésov mov tadavidvetal
pe pdon peyorvtepn katd Ae= 31/2 rad and v @daon tov onpeiovA
Y)Av 1o onpeo B gival 1o TpmOTO GE GUUPOVIA PACNS HE TV TTNYT VO YIVOLV:
1) To otiypotomo 1oV KOUATOG TNV XPOVIKN GTIYUN| Tov To onpeio A diépyetat ya
TPOTN PopPA amd TNV BE0T 1G0PPOTIOG KIVOVLEVO LE OPVNTIKY TOYVTNTA.
d) Koatd méco mpéner va petafindel n coyvomnta e Tnyng tov KOUOTOG, MGTE M
andotactn Tov onueiov B and 1o onueio A va duthaclocTel;

Na 0eopn0sci og t=0 n ypovikn cTryp] mov EEKIVA 1] TAAGVTOON TS TNYNS

10. Mo Tyf O mov Bpicketon oty 0éom x = 0 tov GEova XX apyilet, T otryun t =0,
va extehel omhf appoviki Ttoddvimon pe efiowmon  Y=00NMAt(SI). To
napoyouevo kopa dwdideton katd ™ Oetiki] kotevbuvon Tov Gfova  pE ToyLTNTO

v=50""
S

a. Na vrodoyicete T0 PNKOg KOHOTOS TOV 0P HOVIKOD KOUATOG.

B. Na ypawete v e&icmon Tov KOHOTOG,.

v. Iow ypovik) oty Ba apyicel va kiveiton £ve onueio M tov dova XX mov
Bpioketon ot B€on x = 500 m;

6. Tn ypovikn otiypn t = 20 s va Bpeite yia to onpeio M

1) TNV OTOUAKPVVOT| TOV Y amd T 0€om woppomiog Tov.
i1) ™V TavTNTd TOV.
1i1) TNV EMTAYVVGT) TOV.
X m
[Am. (0)25m (B) Y= 0,041u2n(2t—2—5] (S) (y)10s (8)i)0 ii) Ol6r <

iii) 0]

11. M myn O apyiler va exterel, ™ otryun t = 0, omAn appovikn ToAdvVTOoN LE
eicmoon Y=008utt(Sl). To mapoydpevo wdpo Sadideton katd T OeTiky

, . , , m
KatevOvvon tov aEova XX pE TovnTe U = 2;.

a. Na Bpeite v mepiodo, T cuyvoTnTa Kot T0 PNKOG KOUATOC.

B. Na ypawete v e&icmon Tov KOHOTOG,.

v. Na ypayete 11 €£l0MOGEC TOL divovv TNV TOYDTNTO TOAGVIOONG KOl TNV

emtdyvvon 6€ GuvaptNon pe To Ypdvo Yo Eva onpeio M mov Bpioketan otn Béon

X=2m

0. Na TopacTioeTe YpaeKd T GAcT ¢ TG TAAAVI®OONS Yo To dldpopa cnueia

oV NuuaEova OX, 6€ GUVAPTNON LE TI GLVIETAYUEV X, TN XPOVIKN OTLyun t =35 s.

[Am. (@) 2s, 0,5 Hz, 4m (B) Y=008&p2n(0,5t-0,25) (sI)

(y) V =0,081002r(0,5t- 0,5)(S1), o =-0,081°n2m(0,5t—0,5)(SI) (8) ¢ = 51—
0,5mtx (ST)]



12. 2ta  oynuoto  @oaivovtalr 000  YPAPIKES y (cm) M
TAPOCTAGELS YlOL EYKAPGLO MNULTOVOEWDES KOUO TO t=0

omoio §108i8eTan KOTE PAKOG YPOUMIKOD OHOYEVODG — 2[ 77777777 T T T
EACTIKOV PECOV, TTPog TN Oetikn) katevOBvven Tov
aova X'X.

Oewpovpe og apyn x = 0 1 o akpn TOL 5 10 15 20 >x (cm)
ypoppukod ehooctikod pécov. Me  Pdon  Tig
mnpoeopieg MOV  WAPEYOLV Ol YPOPIKEG N/ \/

napoctdcels (I) ko (I1), va Bpeite
0. TO UNAKOC KOUOTOG Kol TV mEPIOd0 TOV
KOLLOTOC. y (cm) (I
B. TV taydmra 6184606MS TOV KOUATOG. D U I
v. TV e€lowon Tov KHpaToc.
d. v amoudkpvvon and ™ 0éon woppomiag, TNV /\

0,4 08/ 1.2 1,6

ToyOTNTO TAAGVIMONG KOl TNV ETTAYVVOT| €VOG

>t (s)
popiov tov glactikov pécov to omoio Ppicketan
ot 0éon x = 10 cm 1t ypovikn otrypun t = 0,8 s.
€. Na oxedldoete T0 GTIYUIOTUTO TOL KOUOTOG - 2f----m-mmmmmooeo o N

Katd TN ypovikt otiyun t = 0,4 s.
X
[Am. (o) 10 cm, 0,85 (B) 12,5C?m () Y= ZHUZF{IZBI—E] (toes, yxotx

G€ cm)

(3) 0, SH%n 0]

13. Hurovosdéc eykdpoio kopo mhdtoog A=01mM &adideton wotd pixog
YPOUUIKOD  OHOYEVOLG €AOCTIKOL HEGOL  Koatd TN Oetkn » (rad)
katevbvven tov dova X'X. H e€icoon doviceng g mnyng O, 4
mov Bpicketar oty apyf tov GEova XX, givor Y= Anuat. 10 10m t=2s
oyNuo Stvetatl M YPOQEIK) TOPAGTACY TG PACTG TOL KOUOTOS GE
GUVAPTNOT UE TNV ATAGTAGT X A0 TNV TNYY| TN YPOVIKT GTIyun t
=2s.
a. Na Bpeite v mepiodo Tov KOUOTOG KOl TO UNKOG KOUOTOG.
B. [Toon eivor ) taydTO 5146061 E TOL KOUATOG; > X (m)
v. Na ypayete v e&icmon Tov KOUATOG,.
0. Na Bpeite yio m ypovikn oty t = 4 s kot ywo o onpeio A tov ghactiKod
pécov 1o omoio améyel amd v wnyr O andctacn X = 1 m,
1) TNV QTOUAKPVVOT| TOV amd T 0Eom 1oppomiag Tov.
i1) v taxvTNTd Tov.
1i1) TNV EMLTAYLVON TOVL.
€. No oyed146eTE TO GTLYHOTVTO TOL KOUOTOS T YPOVIKT GTIyU t =2 s.

[AT. (@) 045 04m (B) 1? () Y= 0In2n(2,5t— 2,5%) (ST) (3) i) 0 i)

—05m ? iii) 0]

14. Eyxdpcio appoviko kopa dtadideTot Katd KOS YPULUKOD OUOYEVOVS EAAGTIKOD
pécov mov ovuminter pe tov Gfova XX, Katd Tt Oetik) katevbvven. H mmyn
Bploketar ot Béon x = 0 wor apyiler va taravidvetar ) ypoviky otiyun t = 0



ocougova ue v e&icoon y = 4-107 nuot (S.I). Zto didypopuo divetar n uetaBoin
G PAOMG TOV KOHOTOG GE GLVAPTNOT LE TN TETUNUEV

X TOV ONUEl®V TOV EAACTIKOV HEGOL KATA TN YPOVIKN ® (1 d)A
otiyunt=1s.
a. No ypayete v e&icmon Tov KOUATOG, 10
B. Ta 10 onueio tOV €AACTIKOD HEGOVL TOL t=1s

Bpioketar ot Béon x = 4 m, vo TOPOCTINCETE
YPOQIKA GE GLVAPTNON UE TO YPOVO,

1. v amopdxpovon amd ™ Oéon
1GOPPOTLAG TOV KOl

2. @don S TaAdVTOONG Tov. 0 10
v. ['la to onueio tov gElacTikov PEGOL, TOV OmOioV 1
@aon m ypovikn otiyun t = 1,6 s elvan 4 m rad, va mopacTicETE YPOPIKA TNV
EMTAYVVGT] TOL GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO.
0. Na oyedldoete 10 GTLYHOTLTO TOV KOUATOG TLG XpovikéS oTrypés 0,6 s kat 0,65 s.
[Am. y = 4107 nu2n(5t — 0,5x%) (S.I)]

15. Kotd pnxog ypoppukod opoyevods EAACTIKOD HEGOV, TO Oomoio £xel T devhuvon
oV GEova XX, 8108i8eTar £yKApc1o apUOVIKO KOua, ufiKovg kopatog A = 20 cm, Tpog
™ apvntikn Katevbovon tov déova. H amopdxpuven evdg onueiov O, 10 omoio
Bswpovpe mg apyl Tov déova, divetar amd v eéicoon Y= 2NR20t (y 6 cm, x os
s).

Me mo10 1 mota amd T TOPUKATO CLUPMOVEITE 1 dtopoveite kot yloti;
X
a. H e&icmon tov xdpatog ivon Y = 2N HZTT(1Q+ Z)] (X, y e cm, tGEs).

B. H dtapopd @dong oa — ¢ petald tov talavidcemv 0Vo onueiov A (40 cm) ko

B (— 40 cm), v 1010 ypovikn otryun, eival 8x.
v. H toydmra toidvioong tov onueiov B 1t ypovukn otiyun t = 3 s eivon

V=—_40: &M
S

m
8. H tayvto S1ddoong tov kdpatog etvon U = 2 <

16 'Eva nuitovoeidég kopa dadidetan mpog v apvntiky katevboven tov déova X'X
kot éyet to éng yopaxmpiotikd: A=005mA=08m f=4Hz No ypayers mv
e&lomon tov KOUATOG 0€ KAOE pia amd TIC TAPUKATEO TEPIMTMOCELS:

a. Xm0éonx=0,yiat=0etvary =0 ko V> 0.

B. Zm 6éonx =0, mywat=0 etvary =0 kou V> 0.

[Am. (o) Y=00Mu2r(4t+1,25€)(S1) B) y= 0,05nu2n(4t +1,25x + %](31)]

17.Atvetar o appovikd kopa pe eéicoon Y= 008 u30&—-0,24x+ ) (SI).
a. Na vroroyicete
1) v taydInTa Tov KOUATOG.
il) TN p€Y1oTn TOLTNTO TOAGVTOGNG EVOS GNUEIOV TOL EAAGTIKOD HEGOV.
B. Na Bpeite v taydmra g taAdvioong, m otiyun t = 0, evdg onpeiov tov
EAAGTIKOV pEGOV oL PBpioketorl otn Béon X = 257/3 m.
v. Na Bpeite v taydtnra g taddvioong, ™ otyun t = 0,1 s, evdc onpeiov Tov

X (m)
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€EMIOTIKOV HEGOL oL PBpioketal otn Béon x = 50T m.

[Ar @)1) 1257 i) Vo, =240 (B)V=-247 (V=247

18 Evo nuitovoedéc kbua dradidetar mpog t Oetiky xarevBuvon tov dEova XX Kot
éxer mhdrog A=01m pikoc wdpatog L = 0,4 m xon cuyvémta £ = 4 Hz. H myy tov
KOpatog Bpioketar oty apyn O tov d&ova. Ta t = 0, o 6éon x = 0 N amopdkpvven
etvony = 0,1 m.

a. Na Ppeite

PA
i) TOV KOUOTIKS apfpd K= N
i1) TNV mePi0d0 Kot TNV KVKAIKH GLYVOTNTO TOL KOHLOTOC.

i) ™V taydTTa 814806ME TOL KOUOTOG,
B. No mpocdiopicete v apytkn] @AGN TOL KOHOTOS Kt va ypayete v eicmon
OV KOHOTOG.

[A%. (0) i) 5T i) 7115, Szr%d iii) ng' ) g

y= 0,]17;127:(41‘— 2,5x+ 711) (SI)

19.Kotd pnKog ypopptkob opoyevovs EAACTIKOD HEGOV dtadideTot Tpog T Betkn
KoTevBVVeN TOL GEova XX £YKAPGLO NUITOVOELSES KOpa pe TAdtog A=4CM pmxog

m
KOpatog A = 20 cm kot tayvInTa U = 2;. Tn ypovikn| otrypn| t = 0 to kOpa eOavet

oto onueio O, apyf Tov déova X'X. T'a 1o onueio O divetar 4TL T XPOVIKY GTLyUy t =
0 diépyetar amd T B€61 160PPOTILAG TOV KIVOVLEVO KATA TNV ApVITIKY QOPJ.
a. Na yphyete v e&icwon g anopdkpvvong tov onpeiov O 6e cuvaptnon ue
TO YPOVO.

B. Na ypayete v eficoon g amopdkpuvons evédg onueio A tov lacTikoD

HEGOV TO 0molo £xeL GuVTETAYUEVN X = 15 cm, G GuvapTNON HE TO YPOVO.

v. No oxedldcete TN HOpPN TOL €AACTIKOV HEGOV, de€ld tov onueiov O, TIg
3T 5T

T
5 EG: Oa Ao Ta A 2T9 A
APOVIKECQ CTIYUEC 5 > 5

[Am. (o) Y =420+ ) (B) y:4m.(20'tt—g](yoscm,toss)]



